
 
 

ATA DA REUNIÃO CONJUNTA EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE 

LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO DE LEIS, FINANÇAS E ORÇAMENTO, SAÚDE E 

ASSISTÊNCIA SOCIAL COM A FINALIDADE DE DISCUTIR O PROJETO DE LEI 

7.632/2017. Aos vinte e seis do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete, na sala de 

reunião das Comissões Vereador Francisco Wanderley de Oliveira, sede da Câmara Municipal 

de Caruaru, os vereadores decidiram, de forma unânime, iniciar a reunião sob Presidência do 

Vereador Bruno Lambreta; Presentes os Vereadores Marcelo Gomes, Rozael do 

Divinópolis, Pierson Leite, Ranilson Santos, Allyson da Farmácia e a Vereadora Zezé 

Parteira. O consultor jurídico João Américo, os membros da Assessoria das Comissões 

Permanentes: Anderson Melo e Marcella Souza e a estagiária de Direito Vanessa Xavier. 

Iniciado às 11hr42min. Saudando os presentes, o Presidente da reunião, dando início aos 

trabalhos, abriu para leitura e apresentação do projeto de Lei 7.632/2017 que trata do PMAQ-

AB. Ato contínuo, foi apresentado um parecer jurídico favorável ao projeto, visto que a matéria 

e as formalidades estão todas segundo o preceito legal; Deste modo, o relator considerando a 

possibilidade do pronunciamento conjunto das comissões, propôs entendimento pela 

conveniência da aprovação do referido projeto de lei, o que foi seguido pelos demais membros 

da Comissão; Assim, restou consignado que a proposição nº 7.632/2017 restou aprovada, de 

forma unânime pelos presentes; Não havendo nada mais a tratar, o senhor Vereador Bruno 

Lambreta encerrou a presente reunião. Para fins de direito, eu Anderson Melo, lavrei a presente 

ata que vai por mim assinada e pelos vereadores presentes. Caruaru-PE. 

 

 

Sala das Comissões Vereador Francisco Wanderley de Oliveira 

 

 

 
Vereador Bruno Lambreta 

Presidente da Comissão de Legislação e Redação de Leis 

 

Vereador Rozael do Divinópolis 

Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento 

 

Vereador Ranilson Santos 

Presidente da Comissão de Saúde e Assistência Social 

 

Vereador Marcelo Gomes 

Membro da Comissão de Legislação e Redação de Leis e Finanças e Orçamento 

 

 

 



 
 

 

Vereador Pierson Leite 

Membro da Comissão de Legislação e Redação de Leis e Finanças e Orçamento 

 

Vereador Allyson da Farmácia 

Membro da Comissão de Saúde e Assistência Social 

 

Vereadora Zezé Parteira 

Membro Comissão de Saúde e Assistência Social 

 

João Américo 

Consultor Jurídico Geral 
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